

**2016. 08. 07.
Hirdetések**

Vasárnap	10:00 Istentisztelet, úrvacsora 17.00 Ifi manusok, Vita ifi
Hétfő	
Kedd	09.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Bibliaóra
Csütörtök	
Péntek	
Szombat	
Vasárnap	10.00 Istentisztelet 17.00 Ifi manusok, Vita ifi

A mai napon **Cavalloni Gyöngyi** presbiter testvérünk olvasta az igét. Köszönjük szolgálatát!

Az elmúlt héten vettünk végső búcsút **Kiss Istvánné Makai Ilonától** 70 éves korában. Ravatala felett a vigasztalás evangéliumát a Mk ev. 13,35-37.v. versei alapján hirdettük: „Vigyázzatok, mert nem tudjátok, mikor érkezik meg a háznak Ura: este e vagy éjfélkor, vagy kakasszókor, vagy reggel. Hogyha hirtelen megérkezik, ne találjon titeket aludva. Amiket pedig nektek mondom, mindenkinek mondom, vigyázzatok.”

Végső búcsút vettünk **Hídvégi Imrétől** 67 éves korában. A vigasztalás evangéliumát Ézsaiás 40,6-8.v. alapján hirdettük:” Szózat szól: kiálts! S mondotta, mit kiáltsak? Minden test fű és minden szépsége, mint a mező virága! Megszárad a fű, elhull a virág, ha az Úrnak szele fuvall reá. Bizony fű a nép. Megszárad a fű, elhull a virág, de Istenünknek beszéde mindörökre megmarad.”

A gyülekezet imádságos szeretetében ajánljuk a gyászolókat, Isten vigasztalását kérve rájuk.

Kiemelt alkalmak:

Csütörtökön ért véget a **hittantábor** 2. hete. Köszönjük a munkatársak szolgálatát, különösen az önkéntes fiatalokét, akik kevés szabadságokból áldoztak fel akár 9 napot.

Tegnap volt a **gyülekezeti kenutúra** 18 fő részvételével. Köszönjük a szervezők és a résztvevők odaszánását.

Augusztus 15 - 21: **Ifjúsági tábor** Jelentkezni Szász Lajos 6. éves teológusnál lehet.

Készüljünk a szeptember 3-4-i **Szőlőskert gyermekszárazóra** a Budafoki Pezsgő és Borfesztivál keretében. Az éjjeli őrzsre Főrizs Istvánnál, a büfében való közreműködésre Hatosné Fraskó Katalinnál, a kreatív programokhoz Rideg Erikánál, az építés-bontásra Szalontay Károlynál lehet jelentkezni.

Ipari varrógéppel rendelkező testvért keresünk a 4x8 méteres sátrak javítására. Köszönjük **Gulyás Péternek** az alumínium oszlop javítását.

Kárpátaljai testvéreink javára Szalontay Zsuzsánál vagy a pénztárosi asztalnál Fehér Istvánnál továbbra is lehet befizetni.